Rekenen blok 7 les 5

< Naak Lamen met je IH' of meestor d“h.‘ -
P Oof lf\q
'y 1L Y D MY X
¢ $01.35:2) = 4 577 r=0,18 ’é 5 b

.

Met quotient ligt in de buurt van de schatting et A L2 A 1
Op i 159 /4
147 !

[ Lees de opgaven 12 ‘ :

(] Maak de delingen op de volgende pagina. s

1 Beantwoord de vragen. tlols|! |}

i - V| ax21 =2
7 3893 24 = 307,88 11613 : anRRe

' x 3
(tot op 0,01 nauwkeurig) alald) |
° - v 10X 21 =210

tk schat ,)'.f‘ 165 \‘

Het quotient ligt in de buurt van de schatting. 1147 \

O ja O nee i \

1

De nieuwe auto die oom Jos koopt, kost € 25 955. rest = 0,18
Hij wil hem afbetalen in 60 maanden.

Hoeveel moet hij elke maand betalen? (tot op 0,01 nauwkeurig)

Bewerking: 25 955:60 = 432,58
Ik schat _H i)
Het quotiént ligt in de buurt van de schatting. O ja O nee

T 2
De stad Gent heeft een bewoonbare oppe;r;(l,aktg va_r; 313 :rgs.
De stad telt 251 133 inwoners, waarvan 17 % ouder i A
Hoeveel mensen wonen er gemiddeld op 1 km? van de bewoonbare opperviakte?

(tot op 1 E nauwkeurig)
Bewerking: 251 133:31= 8101
tk schat 8%

Het quotiént ligt in de buurt van de schatting. O Ja
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